Aocknoeic MoOnuatikov

2ounAnpwoce tovg aptduovg amd 1o 0 Emg to 20.

2ouUTANp®Ge Tov aplBud mov eivou Tpv Ko PETA.

{7 g gy

g g e

BdaAe 1o souPoro mov tapralet (<,>,=).
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Kavw TIC TTpOCOE0EIC Kal TIC APAIPETEIC UE OTTOIOV TPOTTO
BEAW.

54+6=—— 8+7= — 349= —
7+5= 7+9= 6+6=
8+4= ——  8+8= —— 6+8= —
7+8= — 3+8= — 7+7=
449= — 5+9= 2+9=—
8+7= 4+7= 9+9=

9+6= 6+5= — 3+7=—
13-4= ___ 14-9= __  12-5=____
13—-8=—— 13-5=—— 15-9=
14-5=—— 18-9=_ 13 -7=

11 - 5= 15-7= 12 -3=
17 - 8= 11 -9= 11 -3=

12 — 6= 16 — 7= 13 - 6=




[MIPOBAHMATA
210, yeveOALa pov Npdav - Ko 9 kopitoia. [1o6ca
ool Nplav ota yevéOAa pov;

Avon:

Andvinon:

‘Eva Aew@opeio €xel _ 211 6Tdon KotéPnkoy
. I[Tocotl emPBdtec Epevay Tpa 610
AE®POPELD;

Avon:

Amdvinon:

_ [Toca evpw yperalopat ouc()ii i/wc vo,

ayopAc® £Val OPKOVOAKL TTOV KAVEL

Avon:

Amdvinon:

€ o Ayvodla eivat - 21 durhavn| givon I
. [T6oec mamieg €xovv Kot 01 GVO MUVOVAEG;

Avon;:




Amavtnon:




